

ANYAGLEADÁS, TECHNIKAI PARAMÉTEREK

ANYAGLEADÁS:

e-mail: asb hirdetes@ringieraxelspringer.hu

Az emailben és az anyagok fájl nevében szerepeljen: a hirdetés neve és mérete, a lap neve és lapszáma, amelybe érkezett és a megjelenés időpontja.

FTP:

kiszolgáltól: ftp.axels.hu / felhasználói név: asmhirdetes / jelszó: annamaria

FTP-re való feltöltés esetén kérjük, az asbhirdetes@ringieraxelspringer.hu-n e-mailben jelezzék a feltöltött hirdetés nevét, a lapot és lapszámot amibe a hirdetés érkezett, a hirdetés megjelenésének időpontját és a mappa nevét, amibe az anyag került..

TECHNIKAI PARAMÉTEREK:

A kész anyagokat Photoshop (**eps, tif, pdf**), Illustrator formátumokban tudjuk elfogadni **300 dpi felbontásban, CMYK színbontásban.**

A tervezésnél feltétlenül vegyék figyelembe:

Kérjük, hogy a fájlban szereplő szöveget alakítsák görbévé (outline, curve).

Ügyeljenek az overprint, knock-out beállítások helyességére.

InDesign programban készült hirdetésnél kérjük, hogy a szöveglayer felül legyen.

Photoshop eps/tif/jpg formátumoknál minden esetben flattened, CMYK, legalább 300 dpi felbontású anyagot tudunk elfogadni.

JPG-tömörítés esetén kérjük a Maximum Quality beállítás használatát a kisebb méretű betűk, vékony vonalak torzulásának, töredezésének minimalizálása érdekében.

Az alkalmazott nyomtatási eljárás technológiai korlátait (különböző papírminőségek, hajtás-, vágás- és színilleszkedés-ingadozások, negatívba forgatott vékony grafikai elemek, betűnagyság, a fekete szöveg csak black plate-en legyen, és mindenképpen kerüljék a direkt színek alkalmazását).

CorelDraw-ban készült anyagot nem tudunk elfogadni.

További elvárások kifutó hirdetéseknel:

A vágástól befelé 5 mm-re hasznos információt ne tervezzenek.

A vágó- és regisztrációs jelek, színskálák a vágástól minimum 5 mm-re legyenek, de mindenképpen a hirdetésen kívül helyezkedjenek el.

A kifutó méretű anyagokra körben 5-5 mm kifutót kérünk.

Készítendő hirdetések esetén:

Kérjük, hogy a megjelentetni kívánt hirdetéshez a képeket és logókat 300 dpi felbontásban, a szöveget word dokumentumként elmentve küldjék.

Lemondási határidő az anyagleadás előtt 4 héttel.